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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EXPANSÃO E 
DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 
 
No dia vinte e cinco de julho, do ano de dois mil e dezessete, às oito horas e trinta 

minutos, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Governo, teve início a reunião 

ordinária do COMEDIC, que contou com a presença dos (as) Senhores (as) 

Conselheiros: Rafael Roberto Domarco Aloisi, Paulo Cesar Marconi, Angelo Tadeu Ali, 

Vera L. A. Pizzinatto, Vania Daniela Leite, Pedro Luiz da Cruz, Wilson Rensi, José 

Antônio Paiva e Gracieli Bortoletto. A reunião foi iniciada pelo Sr. Rafael D. Aloisi, lê a 

ata do mês de junho, que após ser lida é aprovada pelos presentes. Sr. Rafael 

apresenta a justificativa de presença do Sr. Edson Batista, em seguida lê as cartas de 

intenção de área para o Distrito Industrial UNINORTE –  M.E.G. FOLKAS 

TRANSPORTES LTDA., solicita de 2.000 à 5.000 m2, WAPLAST EMBALAGENS 

PLÁSTICAS EIRELLI LTDA., solicita de 6.000 à 12.000 m2, GUINI COMÉRCIO DE 

MATERIAIS DE PLÁSTICOS LTDA., solicita de 6.000 à 12.000 m2 e CROMADE 

MANUTENÇÃO E REPARAÇÃO DE PEÇAS EIRELLI ME, solicita de 2.000 à 5.000 m2, 

diante disto encaminham os processos para ingressar em Lista de Espera. Sr. Rafael 

informa ao Conselho que as empresas Retífica São Cristóvão, JMG Transportes e LMM 

Paggiaro, que solicitaram prorrogação do prazo para entrega dos projetos, não 

entregaram, sendo assim o projeto entregue pela empresa Logística Colina Transportes 

será distribuído para análise. Sr. Felipe se oferece para analisar o projeto. Em seguida 

Sr. Rafael informa aos Conselheiros que foi encaminhado aos Conselheiros e suas 
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respectivas entidades uma apresentação do SISPAIT. Sem mais, Sr. Rafael encerra a 

reunião. Eu, Gracieli Bortoletto, digitei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue 

assinada por mim e por todos os presentes. 

 

 

Rafael Roberto Domarco Aloisi    Paulo Cesar Marconi 

 

 

 Angelo Tadeu Ali     Vera L. A. Pizzinatto    

 

 

 Vania Daniela Leite     Pedro Luiz da Cruz 

 

 

 Wilson Rensi     José Antônio Paiva  

 

 

 Gracieli Bortoletto 
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